MEMORMATHS I

MEMONMIATHISH

@centfoisdixdoigts @centfoisdixdoigts
La suite des nombres jusqu’a 100 Les nombres en lettres La suite des nombres jusqu’a 100 Les nombres en lettres
1 un 20 vingt 1 un 20 vingt
ol1l213|4]s5]6]7]8]09 ol1|213|4a|5]6]7]8]o9
2 deux 30| trente 2 deux 30| trente
10|11 1213|141 15)16|17]|18| 19 3 trois 40| quarante 1011121314115 )116|17 )18 19 3 trois 40| quarante
20f21122123)2a 2526|2728 29 4| quatre | | 50| cinquante 202102212324 25| 26)27] 28] 20 4| quatre | | 50] cinquante
5 cing 60| soixante 5 cing 60| soixante
30|31]32(33]34]35]36]37]|38]39 30|31]32|33]34]|35|36]37]|38]39
6 SixX 6 Six
40| 41| 42|43 |44 |4a5|46|47|48]49 7| sept 100 | cent 40| 41)42|43|44|45]|46|47]|48]49 7| sept 100 | cent
; 1000| mille ; 1000| mille
50|51|52|53|54|55]|56]|57]58]59 8 huit 50| 51)52|53]54]|55]|56]|57]58]59 8 huit
9 neuf 9 neuf
60|61]62|63]|64]|65|66]67]|68]69 60|61]62|63]|64]|65|66]|67]|68]|69
10 dix 10 dix
70 7172|7374 75|76 | 77| 78 | 79 11| onze 70 7172|7374 75|76 | 77| 78 | 79 11| onze
80|81]82]|83]|84]85|s6|87]8s]3s9 12| douze 80|s1]82|83]84]s85]|86|87]ss]8s9 12| douze
13 treize 13 treize
90|91]92|93]|94]|95]|96]97]|98]|99 90| 91]92|93|94]|95|96]97 ]98] 99
o 14| quatorze z 14| quatorze
3| | 100 . 35| | 100
S 15| quinze g, ]
35 ° 15| quinze
5 16 seize o
b= E 16| seize




MEMORMATHIS B A

Les schémas pour résoudre des probléemes

@centfoisdixdoigts

=R

MEMORMATHS B A

Les schémas pour résoudre des problemes
@centfoisdixdoigts
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1x7 = 2x7 = 14 3x7 =21 4x7 = 28 5x7 35 6x7 = 42 7x7 49 8x7 9x7 10x 7

@centfoisdixdoigts

1x1 =1 2x1 3x1 4x1 5x1 6x1 7x1 8x1 9x1 10x1
1x2 = 2 2x2 = 4 3x2 4x2 5x2 6x2 7x2 8x2 9x2 10x2
1x3 = 3 2x3 = 6 3x3 =9 4x3 5x3 6x3 7x3 8x3 9x3 10x 3
1x4 = 4 2x4 = 8 3x4 = 12 4x4 = 16 5x4 6x4 7x4 8x4 9x4 10x4
1x5 = 5 2x5 =10 3x5 =15 4x5 =20 5x5 =25 6x5 7x5 8x5 9x5 10x 5
1x6 = 6 2x6 = 12 3x6 = 18 4x6 = 24 5x6 = 30 6x6 = 36 7x6 8x6 9x6 10x6

7

8

1x8 = 2x8 =16 3x8 =24 4x8 = 32 5x8 = 40 6x8 48 7x8 = 56 8x8 64 9x8 10x 8

1x9 = 9 2x9 = 18 3x9 = 27 4x9 = 36 5x9 = 45 6x9 = 54 7x9 = 63 8x9 = 72 9x9 = 81 10x9

1x10 20 3x10 30 4x10 40 5x10 60 7x10 70 8x10 80 9x10 90 1x10 =100

50 6x10

10 2x10




MEMORMIATHIS S &

Les figures géométriques

L
/
5
P

@centfoisdixdoigts

, le cercle
le carré le rectangle le losange le centre le diametre
le triangle le triangle le triangle le triangle
équilatéral rectangle isocele quelconque

Q le parallélogramme
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MEMORMIATHS
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Comparer des nombres avec >, < ou = Comparer des nombres avec >, < ou =

MEMORMATHS

Je regarde le premier nombre a gauche pour savoir quel nombre
est le plus grand.

Je regarde le premier nombre a gauche pour savoir quel nombre
est le plus grand.

Parfois, les nombres sont les mémes :

78 __ 78

Parfois, les nombres sont les mémes :

78 __ 78

S1310pXIPSIOAUD @)

Fritz mange toujours le c6té ou il y en a le plus !

A AN

Fritz mange toujours le c6té ou il y en a le plus !
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Support pour poser une addition Support pour poser une addition

@centfoisdixdoigts @centfoisdixdoigts
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MEMORMIAITHIS Iy 4

@centfoisdixdoigts

Support pour poser une soustraction Support pour poser une soustraction

@centfoisdixdoigts
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9 c'est{0-1 9cestiO-1
I |
| ' I |
) ’ Q 1 I ) ’ Q2 | I
1))’ajoute d’abord 10. +10 g: 1)24 + 10 = 34 : 1))’ ajoute d’abord 10. +10 %' :
2) Jenléve 1 au résultat. -1 S, 2)34 - 1 =33 | |2))Venléve1aurésultat. —1 i : 2)34 - 1 =33 |
| _ ' I ) |
Lo 9 =31 Lo 33831
8 @centfoisdixdoigts 8 @centfoisdixdoigts
9 cestiO-1 9cestiO-1
BBl - 0 = e RN - 0 = I
10 1 9 10 1 9
|- - - = === TTTyry,,_—ymm—_—_—_——_———— b |
24 +9 = 24 +9 =

1))’ajoute d’abord 10. +10 1))’ajoute d’abord 10. +10

2) J'enléve 1 au résultat. -1 2)34 - 1 = 33 2) Jenléve 1 au résultat. -1 2)34 - 1 = 33




Convertir des longueurs : tableau de conversion

@centfoisdixdoigts

km hm dam m dm cm mm
kilomeétre hectométre décametre meétre décimetre centimeftre millimeétre
/-~~~ - ------"-"-""=-""-""=-"-"=-""="-"=-""="="="=""/"=""”"="""=-""=""=7 ‘\

! Tcm = 10O mm Im=1m ,

! 1km=1000m im=10dm ;

|
l v im=100cm :
|
I = 1m=1000 mm :
\

/




Convertir des contenances :

tableau de conversion

@centfoisdixdoigts

e s o o S S M S EEE O EEE MBS RSN BEE MEE BEE S EEE EEn MEE BEm M BEm M EEm M e M o Em Em = P

kL hL dal L dL cL mL
Kilolitre hectolitre décalitre litre décilitre centilitre millilitre
/- - - - - - - "-"-""-"=-""-""=-""=""="="""=""="""=/""="""=/""=-""/""=-""==-"= A
: icL= 10mL 1L=1L ,

! 1kL=1000L iL=10dL :

|
BN\Y/ 1L=100cl |
|
1L=1000mL !
\ /




Convertir des masses

: tableau de conversion

@centfoisdixdoigts

e s o o S S M S EEE O EEE MBS RSN BEE MEE BEE S EEE EEn MEE BEm M BEm M EEm M e M o Em Em = P

kg hg dag g dg cg mg
kilogramme hectogramme décagramme gramme décigramme centigramme milligramme

/-~ - - - - - """ - """ -""="-"=-"="-"=""="=""="=""=""=""/""=-""/"=-"=7 S \
: 1cg= 10mg ig=1g :

|
: 1kg=1000g¢g ig=10dg :
: \Y/ 1g=100cg !
| = 1g=1000mg ;
\ /
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@centfoisdixdoigts @centfoisdixdoigts

9 cest{0-1 9 cest{O-1
I b |
| ' I |
., @ ' . Q) .
1)Je retire d’abord 10. -10 2 1)36-10 = 26 : 1)Je retire d’abord 10. -10 = :
] (]
2) Jenléve 1 au résultat. +1 .ij: 2)26 + 1 = 27 1 |2)JVenleve 1aurésultat. +1 Jj: 2)26 + 1 =27 |
I I
:_Donc36 -9 =27 :_Donc36 -9 =27
‘ @centfoisdixdoigts , @centfoisdixdoigts
9 cestiO-1 9cest{O-1
BN - [0 9= [ BT - [0 9= I
10 1 9 10 1 9
|- - - = === T — = —————— b |
36-9= 36-9=

1)Je retire d’abord 10. -10 1)Je retire d’abord 10. -10

2) Jenléve 1 au résultat. +1 2)26 + 1 = 27 2) Jenléve 1 au résultat. +1 2)26 + 1 = 27

Exemple
=
—
w
(@)}
1
=
o
1]
N
(@)}
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Les compléments a 10 Les complémentsa 10

@centfoisdixdoigts @centfoisdixdoigts
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MEMORHATHS I 4

Complétera 100 Complétera 100

@centfoisdixdoigts @centfoisdixdoigts
52 + sse ™ 100

52 +...=100

1)Je regarde le nombre des unités.

52

2) Je complete a la dizaine supérieure.

52 + 8 unités = 60

3) En partant de la dizaine obtenue, je compte le nombre
de dizaines gu’il manque jusqu’a 100.

60 - 70 - 80 - 90 - 100
+10 +10 +10 +10
—
Y
4 dizaines

4) Je trouve le nombre qui correspond aux dizaines et aux

unités.

1)Je regarde le nombre des unités.

52

2) Je complete a la dizaine supérieure.

52 + 8 unités = 60

3) En partant de la dizaine obtenue, je compte le nombre
de dizaines qu’il manque jusqu’a 100.

60 - 70 - 80 - 90 - 100
+10 +10 +10 +10
—
Y
4 dizaines

4) Je trouve le nombre qui correspond aux dizaines et aux

unités.

48
52 +(48)= 100

48
52 +(48)= 100
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Tableau de numération

@centfoisdixdoigts

WIEE/ARIBDS MILLIONS MILLES UNIAES
C D U C D U C D U C D U
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Support pour poser une multiplication a 1 chiffre Support pour poser une multiplication a 1 chiffre

@centfoisdixdoigts @centfoisdixdoigts




MEMORMATHS I Jo HEMORMIATHIS I Jo 3=\

Support pour poser une multiplication a 2 chiffres Support pour poser une multiplication a 2 chiffres

@centfoisdixdoigts @centfoisdixdoigts
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Support pour poser une multiplication a 2 chiffres Support pour poser une multiplication a 2 chiffres

@centfoisdixdoigts @centfoisdixdoigts
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Support pour poser une multiplication a 2 chiffres Support pour poser une multiplication a 2 chiffres

@centfoisdixdoigts @centfoisdixdoigts




